

Automatische Zapfventil SB325 für AdBlue® Harnstofflösung PIUSI



• Artikelnummer: RT-F00617000

Gewicht: 0.815 kgHersteller: Piusi

Preis: 255,95 €

inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 214,29 €

Automatische Zapfventil SB325 für AdBlue® Harnstofflösung PIUSI

Entdecken Sie unser neuestes Top-Produkt - das Automatische Zapfventil SB325. Speziell gefertigt für AdBlue® Harnstofflösung von der renommierten Marke PlUSI, bietet dieses intelligente Gerät eine sichere und effiziente Lösung für Ihre Betankungsbedürfnisse. Es ist das Ergebnis der neuesten Technik und einem Fokus auf hohe Qualität.

Technische Daten:

Flüssigkeit: AdBlue® HarnstoffVolumenstrom: 45l/min

Druck: 3,5 bar
Einlass: 3/4"
mit Drehgelenk
Auslaufrohr: 19mm

Mit der Kombination von innovativer Technologie und höchsten Sicherheitsstandards ermöglicht der patentierte Automaik-Zapfventil SB325 von Piusi eine effiziente und sichere Betankung von AdBlue® Harnstoff. Es ist gemäß den internationalen Normen ISO/FDIS 22241-4:2009 konstruiert und verfügt über einen zuverlässigen, ergonomischen und flexiblen Schutz, der das Zapfventil gegen Witterungseinflüsse und UV-Strahlung schützt.

Ein weiteres herausragendes Merkmal des SB325 ist sein einzigartiges Abreißsystem. Sollte ein Fahrzeug versehentlich mit dem im Tank befindlichen Zapfventil wegfarhen, trennt sich das Auslaufrohr automatisch vom Zapfventil, um einen sichereren Betrieb zu gewährleisten. Darüber hinaus ermöglicht dieses intelligente Design eine schnelle Reparatur, da lediglich ein neues Auslaufrohr am Zapfventil angebracht werden muss.

Von der Auswahl der Materialien bis zur Ausführung der Technologie - beim Piusi SB325 steht Sicherheit, Zuverlässigkeit und Effizienz im Mittelpunkt. Investieren Sie in Ihre Betankungslösung von morgen.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri

Telefon: +49 (0) 36071 924340 | E-Mail: info@tlb-tech.de | www.tankundlager.com (Stand: 03.05.2024)

Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005